
 

 

 

SZENT ISTVÁN EGYETEM 

MEZŐGAZDASÁGI ESZKÖZ-ÉS GÉPFEJLŐDÉSTÖRTÉNETI SZAKMÚZEUM 

 

 
A Gépmúzeum kézműves tábort szervez 

 

Fabrikáló – Ficánkoló Tábor 
 

Kreativitás, kézügyesség és mozgásfejlesztés általános iskolásoknak 
2012. június 25-től 29-ig minden nap 8-16 óráig a Gépmúzeumban. 

 
Foglalkozások: 

 
Reggeli torna - Észkapcsoló agytorna  
Könnyű nyújtó és átmozgató gyakorlatok reggeli előtt. Ezek a gyakorlatok eredményesek a 
két agyfélteke és általában az egész test jobb összehangolásában, amivel együtt jár az írás- 
és olvasáskészség fejlődése is. Valójában nemcsak az iskolai tantárgyakban, de minden 
tevékenységünkben haladást, jobb teljesítményt lehet elérni a gyakorlatokkal. 
 
Kézműves programok - Megbeszéljük a színtan és a színkeverés elméletét és gyakorlatát, 
valamint naponta két különböző kézműves technikával ismerkedünk meg. Készítünk például 
papírfigurákat, origamizunk, pólót festünk, lesz kerámia- és üvegfestés, mandala-, báb- és 
társasjáték készítés, szalvétatechnika. A technikák elsajátítása mellett hangsúlyt fektetünk 
rá, hogy a gyerekek saját, egyéni ötleteiket valósítsák meg a foglalkozásokon. 
 
Mozgásos játékok - Többféle szabadidős és ügyességi játékkal ismerkedünk meg a hét 
folyamán. 
 
Tánc - Minden nap egy óra tánc lesz, délután 14

30
-tól. Megtanuljuk a rock and roll 

alaplépést, és ha a fiúk-lányok aránya megfelelő, akkor naponta egy új figurát, ami egy szép 
kis sort alkot majd hétvégére. Ha kevés a fiú a csoportban, akkor az alaplépés után áttérünk 
a twist elemekre, és ezekből tanulunk meg egy hangulatos, vidám koreográfiát a héten. 
 
Kiállítás és bemutató: 
Péntek délután minden gyerek saját kis kiállítást készít saját munkáikból, amit 15

30
-tól a 

szülők is megtekinthetnek, és természetesen végül hazavihetnek. Ugyanekkor egy 
táncbemutatót is tartunk, ahol bemutatják, mit tanultak a héten. 
 
A tábor ára napi háromszori étkezéssel, anyagköltséggel együtt az egyetemi dolgozóknak: 
12000 Ft. (Az ebédet az étkezdében fogyasztjuk el.) 
 
A tábor kezdetének napján négy napnál nem régebbi keltezésű orvosi igazolást kell hozni arról, 
hogy a gyermek közösségbe mehet. Kérjük, hogy a gyermeket kényelmes, nyúzható ruhában 
hozzák, vagy legyen nála váltóruha, amiért nem kár, ha véletlenül festékes lesz. 
 
Jelentkezés:  
2012. június 20-ig a jelentkezési lap kitöltésével és legalább a díj felének befizetésével 
Vámos Rita múzeumi könyvtáros/táborvezetőnél a Vamos.Rita@gepmuzeum.szie.hu email 
címen, vagy a 1053-as melléken. A tábor befogadó létszáma maximum 20 fő, ezért a 
jelentkezési sorrendet vesszük figyelembe. 
 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

 


